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Ata da décima segunda Reunião Ordinária, do segundo período de sessão legislativa da Câmara Municipal de Areado, Estado de Minas Gerais. Aos vinte e dois dias do mês de outubro, do ano de dois mil e dezoitos, às dezenove horas, reuniram-se na Câmara Municipal, sob a Presidência do Presidente, Vereador Alexssander Bueno de Souza, secretariada pela Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, presentes também os Vereadores: Ézio José de Oliveira, Antônio Borges Camargos, Márcia Sebastiana Campos Riças, Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, Roberto César Domingues, Luiz Roberto Duarte Chain e Wellington de Paulo Domingues. Todos presentes. À hora regimental, o Presidente declara aberta a reunião. A Secretária lê a ata da reunião anterior, que foi aprovada sem restrições. Registrando as correspondências recebidas e expedidas, em especial: Protocolo:1846/2018, autor: Ministério Público de Minas Gerais - Promotoria de Justiça (Areado), tipo: Recomendação - sn, assunto: Inquérito Civil n MPMG-0043.17.000148-1 recomenda reformulação de tópico acesso a informação com inclusão de informações, recebida em 17/10/2018. Discussão e votação simbólica do Requerimento nº 11/2018, dos Vereadores Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, Ézio José de Oliveira, Luiz Roberto Duarte Chain, Márcia Sebastiana Campos Riças e Raquel Monteiro de Oliveira e Silveira, requerendo ao Plenário o impedimento temporário, pelo período de 09 (nove) dias, uma vez que o Vereador Roberto Cesar é reincidente em ato atentatório contra a sua função. Impedido de Votar o Vereador Roberto César Domingues conforme art. 203 do Regimento Interno. Coloco em discussão o Requerimento, alguém deseja discutir? A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou que não houve discussões. Colocado em votação simbólica o Requerimento foi aprovado por unanimidade de votos. Vereadores inscritos para comunicações (Regimento Interno Art. 195 - O Vereador somente usará da palavra: I - no expediente, quando for para solicitar retificação ou impugnação de ata ou quando se achar regularmente inscrito; Art. 199, II – prazo para falar 5 minutos). Peço a Secretária que verifique se há Vereadores inscritos para comunicações. A Secretária da Mesa Diretora, Vereadora Fabiana Vieira dos Santos de Oliveira, registrou os oradores inscritos no expediente: “O vereador Roberto César diz: ” primeiramente queria pedir desculpas a meus colegas, Antônio Borges Camargos, Luiz Roberto Duarte Chain, Fabiana Viera, ao meu amigo delegado, ao Ézio, Tomtom, Raquel, Marcia. É assim, no dia, no dia que meu deputado ganhou para deputado eu estava muito emotivo, todo mundo na minha vida só me maltratou, me criticou e me humilhou, isso é natureza minha, sempre foi desse jeito, povo sempre me maltrata, me xinga, me condena, eu não tenho nada, minha casa é alugada, meu carro é financiado apertado, estou devendo, estou arrebentado, mas tudo que o Robertinho faz dá problema, aí na minha casa mandei um áudio para um cidadão que eu achei que era meu amigo. Ele pegou e soltou nas redes sociais. Peço aos senhores que me desculpem, quem puder me perdoar. Que minha vida está igual aquele semeador, ele saiu com o saco de semente caiu nos espinhos, na rocha e na terra boa, eu sempre que vai acontecer o espinho veio e furou eu, outro dia fui mexer com outra coisa a rocha veio e me furou, mais agora eu tenho fé em Deus que minha terra está boa, que minha semente caiu, e meu Deus é grande senhor presidente e eu vou vencer. Se vocês puderem me desculpar me perdoar eu peço de coração ao contrario fazer o que? Está na mão de Deus e de vocês”. O vereador Luiz Roberto diz ” isso não é hora de falar muita coisa não, eu me senti muito ofendido, e não foi só eu que me senti muito ofendido não, foi eu, a Fabiana, o Ézio, a vereadora Raquel e a vereadora Dona Marcia. Eu acho que isso aí foi uma falta de ética muito grande do vereador, então não vou negar que fiquei chateado, eu fiquei, porque em nove eleições ele perdeu uma, fazer o que? Perdeu. Agora, fazer a gente servir de chacota na cidade, como fomos, um chega e falar como vocês deixam um vereador falar de vocês desse jeito, tudo bem. Só estou dizendo que essa moção feita não foi só eu não. Foi Fabiana, eu, Ézio, Raquel e Dona Márcia, foram nós cinco, não foi coisa só minha não. Então nós usamos nosso direito de uma resposta, e essa resposta nós encontramos foi essa, então só quero dizer o seguinte não estou arrumando briga, não estou arrumando nada. Só quero explicar o seguinte porque fizemos isso, porque ficamos muito mal na cidade, então eu quero só dizer o porquê foi feito isso, cada um faz o que quiser, recorre, mais o direito que nós tivemos foi esse. Porque a vereadora Raquel estava dando aula e o filho dela foi lá levar o áudio e disse estão falando mal da senhora, isso não é brincadeira não, então é só isso que quero falar”.”. Registre-se que não houve matéria a ser deliberada na Ordem do Dia. Nada mais havendo a tratar, o Presidente declara encerrada a reunião, agradece a presença de cidadãos presentes e deixa os Vereadores convocados para a próxima. Para constar lavrou-se a presente Ata, que aprovada vai assinada pelo Presidente, Secretária e demais Vereadores presentes. 
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